

政协副主席会见达赖代表 要求达赖约束“藏青会”

据新华社电 全国政协副主席、中共中央统战部部长杜青林近日在北京会见达赖喇嘛的私人代表甲日·洛迪、格桑坚赞一行。

杜青林强调,中央对达赖喇嘛的政策是一贯的、明确的,

对话的大门始终是敞开的。达赖喇嘛要是真的希望在有生之年为国家、为民族、为西藏人民的福祉做有益的事,就应公开、明确承诺并以实际行动不支持干扰破坏北京奥运会的活动,不支持策划煽动

暴力犯罪活动,不支持并切切实实的约束“藏青会”的暴力恐怖活动,不支持一切谋求“西藏独立”、分裂祖国的主张和活动。

在京期间,甲日·洛迪一行参观了北京奥运场馆,并与在京的一些藏学专家学者座谈。

声音

“钉子户亲属被一律停止公职。”

——在开封市的旧城改造中,让公职人员停职停薪做亲属的拆迁工作近乎成了一种政策。为了免“株连”,甚至有人与父母脱离关系。

“不给老弱病残让座,可能会收到50元罚单。”

——这是《郑州市城市公共交通条例(草案)》的一项规定,很多市民听说后提出了异议。

“毫无疑问,我相信俄罗斯未来会采取君主制度。”

——俄沙皇后裔认为。

“喜欢《功夫熊猫》的人就是犯贱!”

——抵制《功夫熊猫》上映的“熊猫人”赵半狄再度发飙,触发众怒。

“动辄使用精锐部队救灾对中国不利。”

——资深战略评论员、空军上校戴旭称。

有话赵说

主持人 赵勇

有多少东西可以被权力绑架?

我始终认为,南京把水费和垃圾费绑在一起收很不讲道理。交了水费就该有水用,至于难收的垃圾费怎么收,是另外的问题,两者不可混为一谈。方案制定者把水费和垃圾费绑在了一起,是典型的自我授权,并且也很有点偷懒的味道。至于自来水公司嘛,居然坦然接受这样的绑架协议,似乎也没有一点基本的对客户负责的合同意识。

在河南开封,这种权力捆绑更是到了登峰造极的地步。当地规定:只要是钉子户,其亲属的公职将一律被停止。钉子户和七大姑八大姨的饭碗绑在了一起,这也堪称是拆迁智慧的最新发明了。不出意外的话,当地会有一些官员站出来响应号召,一把鼻涕一把泪地劝说亲属赶紧搬家。心理攻势加利益威胁,真是两手一起抓,两手都很硬啊。

在河南郑州,还有另外一种形式的绑架,当地打算出台地方法规,对在公交车上拒不

让座者罚款50元。这一规定看起来很有人情味,实际上却是政府在推卸责任——要是公交车足够多,哪来的让座问题?又哪至于要政府煞费苦心地去搞出这么一个荒唐的规定呢?还是学学人家湖南常德吧,城区的公交车都免费了。要是说服务百姓,这才像个样子嘛。

88岁高龄的广州市委原书记欧初打算拿出3800万做慈善,这消息还真吓了我一跳,一个原市委书记怎么这么有钱?看下去就明白了——原来这笔巨款是老先

生藏品的拍卖所得。要说广州还真是经常领风气之先,连这个老书记都不小心创造了个中国第一。

韩国人最近对中国的针灸很感兴趣,韩医协会说韩国针灸已经取代中国成为了国际标准。不过世卫组织还是比较认“中国牌针灸”,他们谴责了韩医协会的言论,肯定了中国针灸的国际地位。但从端午申遗到针灸标准,自己的东西老被别人惦记着,咱们不是也得想想看,这是怎么了?

时事

北京奥运存在三方面恐怖袭击威胁

中国公安部副部长孟宏伟3日透露,北京奥运会安全保卫工作已进入实际运转状态,虽然有三方面恐怖袭击威胁,但中国采取了一系列强有力措施,有信心保证奥运会安全举行。这些威胁来自,第一,国际恐怖组织和恐怖分子,将设法利用这次机会,向特定国家、特定对象采取恐怖袭击活动;第二,对中国而言,恐怖威胁主要来自“东突”恐怖组织,目前“东突”分子已经在互联网上宣称,要在奥运会期间采取恐怖袭击活动;第三,一些严重刑事犯罪也可能带来安全问题。

■中新

发现

脚指甲生长慢 患心脏病风险高

研究发现,脚指甲中的一些物质能够反映人体健康程度,如果长得过慢,可能预示着一些心脏疾病。

■人民网

分泌饥饿激素 可减轻心理压力

美国科学家发现,人在饥饿时胃黏膜会分泌一种饥饿激素,可以减轻心理压力,预防抑郁与焦虑的情绪。这一研究成果发表在最新出版的《自然神经科学》上。

■人民网

出门看天

主持人 刘峻

今或迎来首个高温日:35℃

昨天下午2点,南京气温达到34.6℃,创下今年以来最高温。省气象台预计,今天天气会更热,很可能成为今夏第一个超过35℃的高温日,市民需注意防暑降温。

省气象台专家介绍,虽然出现高温,但南京仍处在梅雨带,只不过这个梅雨带目前的中心位置在江淮以北。南京今天天气还会更热,可能出现今夏首个高温。明天天气将稍有下降。下一轮降雨将从后天开始。专家介绍,每年的梅雨期,雨带总会在长江中下游地区来回摆动,所以每年梅雨期间南京总会出几个高温日。晴热的高温并不代表梅雨结

束,反而是降雨正在蓄势的征兆。随着梅雨带“回头”,降雨将会来得更加“凶猛”。由于今年副热带高压渐渐北移,预计南京出梅还有7天左右。

出梅以后,南京将迎来真正的高温伏旱天。省气象局预计,今夏南京大于35℃的高温天数将为15天至20天,主要集中在7至8月。尤其是7月下旬到8月上旬的20天,是整个夏天最热的时段。

省气象台预报,今天南京多云,西南风4~5级阵风6级,25~35℃。明天全市多云到阴,26~33℃。后天全市多云到阴有阵雨或雷雨,最低温度26~33℃。

今天地球离太阳最远 天气为何越来越热

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)今天,7月4日,地球距离太阳最远。这是一年里看到太阳“最小”的一天,也是整个地球得到太阳能最少的一天。但今天依旧是“赤日炎炎似火烧”,太阳离我们虽远,但并没有带来一丝一毫的凉意。江苏省天文学会副秘书长严家荣昨日对此做出了解释。

由于地球围绕太阳公转的轨道为椭圆形,而太阳又在这个椭圆的一个焦点上,故一年里地球与太阳的距离在不断变化着。今年1月3日,地球经过“近日点”,距离太阳约14710万千米。7月4日地球过“远日点”,距离约15210万千米,两者相差约500万千

米。但这样看似不小的“大数”,与日地平均距离相比只有1/30。所以,肉眼根本分辨不出是“大太阳”还是“小太阳”。因此,地球距离太阳的远近对地球接收太阳热量的多少并无太大影响。

严家荣称,照理说距离太阳远应该天气最凉才对,为什么我们却正好处于盛夏季节呢?这是因为地球的寒暑变化和四季冷暖的主要成因与地球自转轴的倾斜角度有密切关系。地轴倾斜23.5度,阳光直射北半球为夏季。至于地球过“近日点”还是“远日点”就和魔术里的障眼法一样,给你造成错觉,而对气候温度影响不大。

金口健 牙膏
YUNNAN Bai Yao
口腔健康美容师

全新养护型牙膏
跟粉齿白吐气如兰

没有魔鬼的身材,没有天使般的脸庞,但一口灿烂的完美微笑,同样能点亮我的人生舞台。

杰西卡·辛普森的轻挑嘴角,是好莱坞影面对影迷的杀手锏,她笑“跟粉齿白、吐气如兰”,只我对美的全部憧憬。

在琳琅满目的超市里,在缤纷炫目的包装下,我找到了符合我的关口标准:牙齿——皓白、亮泽;牙龈——粉嫩、滋润、紧致、饱满;口气——清新如兰。

就是它,云南白药金口健,站在美学美齿的前沿,用事实告诉我:单纯的清洁牙齿、清新口气只是基础,由内而外的养护,才能缔造口腔的立体之美。

作为全球创新的养护型牙膏,它——内含经高新医药技术提纯的

云南白药血动力素,提升口腔“血动力”,全面改善口腔营养供给,焕发口腔全新活力。

能抵御,时光流逝对口腔造成的多元侵蚀,能全面养护,娇嫩的门牙龈牙齿。

拒绝岁月对口腔美貌的“侵蚀”,拒绝饮食、压力对口腔的多元伤害,我要我的口腔之美:由内而外,绽放起来。我要我的完美微笑,成为社交武器。

只有深度洞察,才能认清本质。金口健,我的口腔健康美容师。我相信,我的选择……

“血动力”的牙膏 “升级版”的牙膏

金口健,
一张通往健康美丽的邀请函

没有魔鬼的身材,没有天使般的脸庞,但一口灿烂的完美微笑,同样能点亮我的人生舞台。

杰西卡·辛普森的轻挑嘴角,是好莱坞影面对影迷的杀手锏,她笑“跟粉齿白、吐气如兰”,只我对美的全部憧憬。

在琳琅满目的超市里,在缤纷炫目的包装下,我找到了符合我的关口标准:牙齿——皓白、亮泽;牙龈——粉嫩、滋润、紧致、饱满;口气——清新如兰。

就是它,云南白药金口健,站在美学美齿的前沿,用事实告诉我:单纯的清洁牙齿、清新口气只是基础,由内而外的养护,才能缔造口腔的立体之美。

作为全球创新的养护型牙膏,它——内含经高新医药技术提纯的

云南白药血动力素,提升口腔“血动力”,全面改善口腔营养供给,焕发口腔全新活力。

能抵御,时光流逝对口腔造成的多元侵蚀,能全面养护,娇嫩的门牙龈牙齿。

拒绝岁月对口腔美貌的“侵蚀”,拒绝饮食、压力对口腔的多元伤害,我要我的口腔之美:由内而外,绽放起来。我要我的完美微笑,成为社交武器。

只有深度洞察,才能认清本质。金口健,我的口腔健康美容师。我相信,我的选择……

“血动力”的牙膏 “升级版”的牙膏

电话: 0371-8320825 8008890068 | 网址: www.yunnanbaiyao.com.cn

云南白药集团医药有限公司出品